

RANAGHAT COLLEGE

(Govt. Sponsored Degree College)

P.O.: Ranaghat, Dist.: Nadla, Pin: 741 201, Phone: 215 685, Fax: (03473) 210 111

Website: www.ranaghatcollege.org, E-mail: ranaghatcollege@gmail.com

<u>RC/OFC/N15/2023</u> <u>Date: - 04.04.2023</u>

এই ABC ID Create না করলে আগামী পরীক্ষায় বসতে পারবে না এবং Marksheet ও পাবে না।

ABC ID Create কি ভাবে করবে তা জানতে নিচের Link এ Click করো

Link: ABC ID Creation Video

U.G 1st Year/2nd Year/ 3rd Year এর সকল ছাত্র - ছাত্রীদের জানানো যাচ্ছে যে তোমাদের সকলকে UGC নির্দেশ অনুযায়ী ABC ID (Academic Bank of Credit) Create করতে হবে এবং তার একটি Copy Xerox কলেজ অফিসে জমা করতে হবে 08/05/2023 তারিখের মধ্যে।



Academic Bank of Credits(ABC) হল একটা শিক্ষার্থীর অ্যাকাডেমিক পরিচয় পত্র। এই আইডির মাধ্যমে কোন শিক্ষার্থী যে কোন বিশ্ববিদ্যালয় পড়তে গেলে তার বর্তমান পড়াশোনার স্ট্যাটাস এবং পূর্বের সমস্ত তথ্য পেয়ে যাবে। ABC ID সবার জন্য বাধ্যতামূলক এবং ABC ID করতে গেলে আধার কার্ডের সঙ্গে মোবাইল নাম্বার লিঙ্ক বাধ্যতামূলক।

